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مدیران محترم دادرسی مالیاتی 
موضوع: مرکز دادرسی مالیاتی عدم الزام وکلای رسمی دادگستری به ارائه وکالتنامه دفترخانه اسناد رسمی جهت حضور

در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی

باسلام و احترام
با عنایت به سوالات و ابهامات مطروحه در خصوص نحوه حضور وکلای دادگستری در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی، مراتب به

شرح زیر ایفاد میگردد: 

1.مطابق ماده ۳۲ و ۳۴ قانون آیین دادرسی مدنی، و کلای دادگستری برای نمایندگی موکل در مراجع قضایی و شبه قضایی،
صرفاً با ارائه وكالتنامه عادی در فرمهای مورد تأیید کانون وکلای دادگستری یا مرکز وکلای  قوه قضائیه مجاز به انجام وکالت

میباشند و الزام به تنظیم وکالتنامه رسمی ندارند. 

2. بند ۸ دستورالعمل دادرسی مالیاتی نیز بین وکلای دادگستری و سایر اشخاص تفکیک قائل شده است؛ به نحوی که "سایر
اشخاص" برای احراز نمایندگی نیازمند ارائه وكالتنامه رسمی (سند رسمی) هستند، در  حالی که این الزام برای وکلای

دادگستری پیشبینی نشده است. 

3. همچنیــن، براســاس مفــاد دادنامههــای صــادره از هیــأت تخصصــی مالیــاتی بــانکی دیــوان عــدالت اداری بــه شمارههــای
۱۴۰۲۳۱۳۹۰۰۰۰۵۲۹۱۱۴۴ مورخ ۱۴۰۲٫۰۳٫۰۲ و ۱۴۰۲۳۱۳۹۰۰۰۱۶۶۲۰۵۳ مورخ ۱۴۰۲٫۰۶٫۲۹، الزام وکلای دادگستری به ارائه
وکالتنامه رسمی جهت حضور در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی، مغایر قانون و خارج از حدود اختیارات تشخیص داده شده

است. 

بنابراین، الزام وکلای رسمی دادگستری به ارائه وکالتنامه رسمی در دفترخانه اسناد رسمی جهت حضور و دفاع از پرونده
مؤدی در هیأت حل اختلاف مالیاتی ضرورت نداشته و ارائه وکالتنامه عادی تنظیم شده مطابق  مقررات مرتبط، کفایت

مینماید. 
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